

V Praze 1.2.2018
Č.j.: 2018/018117/CNB/420

Vysvětlení č. 2
k poptávce České národní banky na výběr dodavatele veřejné zakázky
„Repase zářivkových svítidel Limburg na LED zdroje“

Zadavatel obdržel u výše uvedené poptávky dotazy dodavatelů na prohlídce místa plnění. Dotazy jsou uvedeny níže, včetně odpovědí zadavatele.

Dotaz č. 1:

S jakým máme počítat při kontrolním výpočtu osvětlení činitelem údržby a činitel minimální rovnoměrnosti osvětlení?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Činitel údržby je 0,8 a činitel rovnoměrnosti je 0,4.

Dotaz č. 2:

Jakými kabely jsou připojena svítidla a jak jsou zapojena?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Svítidla jsou připojena kabely CYKY 3Cx1,5 a zapojení je do smyček.

Dotaz č. 3:

Jaká část svítidel je ve výšce vyšší než 4m?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Jedná se celkem o 6 prostor (podest) po 2 svítidlech.

Dotaz č. 4:

V jakém stavu je izolace kabelů připojujících svítidla?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4:

Dodavatelé by měli počítat s tím, že izolace je vyhrátá. V článku V odst. 2 návrhu smlouvy (Příloha č. 1 poptávky) je konstatováno následující: „*Součástí výměny těchto svítidel je i výměna úchytů (kotev, hmoždinek) a případné opravy izolace napájecích kabelů*“.

S pozdravem

v z. Mgr. Martin Hanuš, LL.M.
vedoucí referátu komerčně
právních činností
JUDr. Jan Mayer
ředitel odboru obchodního
podepsáno elektronicky